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Ata N° 08/2015 – Terceira Sessão ordinária do mês de Março da Câmara Municipal de 

Dueré, realizada em 18 de Março de 2015, no Plenário “Constâncio Rodrigues Barros”, 

localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.  

Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de 

Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença 

dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera 

Leal, Duacre Pereira de Carvalho, Valdeina Magalhães e Joaquim Carvalho Neto.  O 

presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, prosseguindo 

autorizou a leitura da ata anterior que depois de lida foi colocada em discursão e em 

votação sendo aprovada pelos presentes. Logo após cumprimentou todos os presentes 

informou a pauta da sessão. Havia as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 

01/2015 “Autoriza a contratação temporária por prazo determinado que especifica, 

para atender excepcional interesse público nos termos do Artigo 37 inciso IX da 

Constituição Federal , e dá outras providências”. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 02/2015 “Dispõe sobre a alteração da redação do artigo e 

inciso, da Lei Complementar nº 321/98, de 23 de Março de 1998, modificada pela Lei 

nº 355/2000,de 05 de julho de 2000 e Lei 368 de 21 de Março de 2001. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001/2015 ”Dispõe sobre a concessão de diárias e reembolso de 

despesas de locomoção e alimentação, quando em viagem a serviço da Câmara 

Municipal de Dueré, Estado do Tocantins e dá outras providências”.  PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 02/2015 “ Estabelece novo regimento Interno da Câmara Municipal 

de Dueré, Estado do Tocantins e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 

003/2015 “Dispõe sobre atualização e correção da Lei de Criação do Conselho Tutelar 

dos direitos da Criança e do adolescente e suas alterações do Município de Dueré e da 

outras providências”. PEQUENO EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição 

a vereadora Valdeina cumprimentou todos os presentes e questionou sobre o Projeto de 

Lei 001/2015 fez perguntas ao líder do governo vereador Valdi sobre as contratações 

citou alguns cargos e registrou alguns contratos feitos  e em seguida pediu vista do 

Projeto. Pediu ao vereador Valdi que ser for necessário para marcar uma reunião com o 

Prefeito e Secretário, falou sobre a indicações que não estão sendo atendidas . O 

vereador Joaquim Carvalho Neto questionou sobre o Projeto de Resolução nº 001/2015 

sobre as diárias de Brasilia perguntou em que foi baseado os cálculos, pediu 

informações para que possa responder para a população. O Drº Emerson justificou 

como foi feito os cálculos para o vereador Joaquim Carvalho Neto, após a justificativa o 

vereador Joaquim Carvalho Neto sugeriu que faça novos estudos sobre os cálculos e 

sugeriu ainda que o senhor presidente peça ao Contador e ao Jurídico um documento 

afirmando que os cálculos são corretos. O vereador agradeceu a DEUS e cumprimentou 

todos os presentes parabenizou o presidente . O vereador Valdi cumprimentou todos 

falou sobre o Projeto de Lei citado pela vereadora Valdeina na questão da legalidade do 

Projeto tratando do pedido de vista citou trechos do projeto fazendo esclarecimentos, 

falou que não tem nada contra o pedido de vista porque deve ser estudado para ser 
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votado. Sobre o Projeto de Resolução falou que atualização é necessária na sugestão da 

Planilha é de acordo. O vereador Joaquim Carvalho Neto pediu parte da fala  e disse que 

o excesso de segurança as vezes atrapalha o andamento das coisas, falou que a 

preocupação é só uma questão de prevenção. O vereador Duacre dispensou a fala. O 

vereador Silvano cumprimentou todos parabenizou o presidente pelo o projeto e disse 

que acredita que o projeto esta dentro das normas, parabenizou a vereadora Valdeina 

pela linha de pensamento e questionou o vereador Valdi sobre os aprovados do 

concurso se estão trabalhando, o vereador Valdi falou que teria que fazer uma consulta 

para trazer a resposta. A vereadora Vera cumprimentou todos agradeceu a DEUS 

parabenizou o presidente e a vereadora Valdeina falou sobre cargos sem necessidade e 

as indicações que não estão sendo atendidas.O vereador Delmiro questionou sobre as 

contrações o vereador Valdi respondeu para o vereador Delmiro que com relação os 

cargos da Saúde, Psicólogo, Professor, Diretor, Educador Físico, Vigia se tem 

competência para exercer outro cargo o prefeito é livre para contratar. E para concluir o 

vereador Valdi explicou detalhadamente cargos e funções e falou que as indicações não 

são dos vereadores e que inúmeros cargos já existem os programas. O vereador Joaquim 

Carvalho Neto perguntou sobre as mudanças do regimento Interno, o Assessor Jurídico 

respondeu todas as alterações feitas. GRANDE EXPEDIENTE: Fêz uma indicação 

verbal, PEDIDO DE UM CARRO FUMASSE PARA FAZER O COMBATE DO 

MOSQUITO DA DENGUE e UM CARRO DE ANUNCIO PEDINDO A 

POPULAÇÃO QUE FAÇAM LIMPEZA EM SEUS QUINTAIS. O vereador 

Delmiro pediu reforma da Quadra ao lado do Estádio Moreirão e parabenizou o 

vereador Joaquim Carvalho Neto pela preocupação com a saúde pública. O vereador 

Valdi sugeriu a paginação e sumário para o Regimento Interno. Vereador Duacre 

cumprimentou todos falou da dificuldade da limpeza dos quintais. O vereador Silvano 

fez pedido verbal ILUMINAÇÃO ENFRENTE O CAMPO DE FUTEBOL E A 

REFORMA DA LAVANDERIA DO SETOR AEROPORTO PARA QUE POSSA 

VOLTAR O FUNCIONAMENTO. O senhor presidente agradeceu a todos Não 

havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão 

compareceram a esta sessão os vereadores Mouzer Joaquim Ferreira, Delmiro Ferreira 

Nunes, Valdi Martins Ferreira, Vera de Jesus Leal e Silvano da Silva, Valdeina 

Magalhães, Duacre Pereira de Carvalho e Joaquim Carvalho Neto. Plenário Constâncio 

Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 18 dias do mês de 

Março de Dois Mil e Quinze.   

  

   MOUZER JOAQUIM FERREIRA            VALDEINA MAGALHÃES 
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